

# 节油车展 观众如潮而至

郑州晚报“节油车型大展示”现场 观众大呼“有用”!

9月20日早上8点半,在激昂的音乐声中,由郑州晚报主办、郑州晚报汽车事业部承办的“节油车型大展示”活动在郑州市建文新世界商厦广场正式开幕。

据主办方介绍,此次活动是前一天举办的“真实油耗大测试”活动的延续。由于“真实油耗大测试”的活动地点在郑东新区,不少消费者无缘见证节油赛的现场情况,所以在节油比赛的第二天,特意在建文新世界商厦广场举办这样一场“节油车型大展示”活动,给消费者一个最直观的车辆真实油耗,为消费者购车作出最权威的数据参考。 晚报记者 陈栋/文 赵楠/图

## 现场颁布节油大奖

“本次节油大赛的节油车型是北斗星!”随着主持人的宣布,本届“真实油耗大测试”的冠军车型缓缓开到主席台前,“这款车型是发改委公布的最节油车型……”本届节油赛的冠军站在车旁充当了讲解员,并应观众的要求详细讲解了在驾驶中最应注意的技巧问题。随后,新飞度、雅力士等节油车型都上台一亮相,观众们则不停地问着节油高手们如何节油的问题:“你平时开车一般保持多少的速度?”“你都多少转换挡啊?”……一个接一个的问题,节油冠军都耐心地作了详细地解答。

随后,在主持人一一公布了本次“真实油耗大测试”各车型的真实油耗后,观众们一下炸开了锅。“没想到这款车的油耗竟然可以这么低”“这次的路线可不是直线匀速行驶啊,看来我们还得多练技术才是”“一直担心这款车的油耗问题,现在看来,可以放心购买了”。观众们在台下议论纷纷。

## 节油车型聚集人气

本次“节油车型大展示”的展会现场,所展出的都是参加“真实油耗大测试”的车型,在每款车型的旁边,都树立着一个牌子,牌子上写着该车型在前一天油耗测试的成绩。其节油性能一目了然。不少消费者都被这样的牌子吸引了过来,不停地向销售人员询问着该车型的油耗问题。



一位姓王的消费者说,油价涨了再涨,作为工薪阶层,他现在选车首要考虑的因素就是油耗,但一直找不到了解汽车真实油耗的途径,网站上的托儿太多,挨个询问车主又费不起工夫,厂家宣传册上的理论油耗也与实际相差太远。而这次“节油车型大展示”可以让关注油耗的消费者有一个横向地对比,在选择车型上省了不少事。

参加节油车展的众多经销商也纷纷表示,这样的活动可以有效地带动现今低迷的汽车市场,让消费者们最担心的油耗问题有一个权威的解答。

## 现场优惠力度大

本届“节油车型大展示”除了公布每个车型的油耗外,在现场订车的消费者还能享受平时在市场上享受不到的超值优惠,记者在现场看到,参加车展的所有车型都打出了相应的优惠政策,有的优惠达到数万元,这对消费者来说无疑是强有力的吸引。不少消费者都在仔细询问过车辆性能、油耗和优惠问题后,爽快地交了订金。“在这里订车,不仅优惠大,还省去了我们跑来跑去的麻烦,真的挺超值的。”一位订了车的消费者笑着说道。而经销商们也表示,在这样的车展上,基本等于看着车辆的真实油耗来选车,又有这么大的优惠,消费者来订车也没什么好奇怪的了。



## 本周车市 动态扫描

本周作为9月第4周,中秋后到国庆前的市场关键热销期逐步到来,从历年走势看这段市场逐步拉升。同时厂商欲借“金九银十”打响第一炮,新车上市、活动促销、车型降价、周年店庆等活动不断,沉寂了3个月之久的车市开始热了起来,营销大战即将打响。

晚报记者 王美华

### 优惠信息

#### 北京现代金阳光重拳推“新政”

随着国庆假日临近,北京现代金阳光推出多项购车、保养优惠活动,旨在为喜爱北京现代的消费者和车主提供更为人性化的服务。

据该公司相关负责人表示,本次所推出的活动包括:“工时消费多少、返还多少”活动,凡来店参加保养维修的车均可享受;即日起至10月10日北京现代金阳光将推出“秋季健康检查”活动,所有现代车主,均能免费参加,并赠送精美礼品一份;北京现代汽车联合招商银行推出零利息分期付款购车活动,凡招商银行的客户,持卡半年以上者,信誉额度在5000元以上,均能享受分期付款免担保、零利息、零手续费的便利条件。此外,今年北京现代还重拳推出了“5年10万公里保修”服务。

#### 豫丰乐驰国庆掀动“卖场风暴”

据悉,豫丰汽车将于近日在郑州二七商圈中心卖场展开以“动感都市,就是爱乐驰”为主题的大规模的卖场联动活动,掀动一场绿城汽车领域罕见的卖场风暴。此次联动活动将在十一期间拉开帷幕,活动历时5天。据了解,十一期间,凡来豫丰宏业购车的用户均可参加豫丰“幸福四重奏,乐驰优惠行”活动,一重进店有礼,二重试驾有惊喜,三重购车可享周末特惠风暴和惊喜大礼,四重维修保养幸福礼。

#### 迈腾感恩 推出特惠大礼包

日前,从裕华奥捷获悉,为了满足更多消费者的购车需求,现有迈腾车型、速腾车型分别推出了价值18000元和10000元的特惠大礼包。宝来经典两厢和三厢也分别推出了价值15000元和18800元的特惠大礼包,真可谓物超所值。据了解,此次感恩行动从即日起至10月31日,礼包以三种套餐形式供消费者选择,除一目了然的现金套餐之外,还包括针对贷款买车消费者的3.99低利率加现金套餐,以及针对消费者用车的1元车险加现金套餐。后两种套餐对于许多消费者来说,可能比现金套餐还要实惠更多。

#### 长城汽车再次展开售后大服务

日前,长城汽车2008年度第三届服务节将在全国范围内拉开帷幕。据了解,此次服务节横跨国庆长假,长城汽车特别推出对车辆刹车、转向、底盘系统及各部位油液进行免费检查,为用户安心出游平添一份保障;另外所有进站实

施例行保养的车辆均可享受工时费优惠,同时免费获赠机滤,另外长城汽车还及早推出了新政策,北方车辆可享受暖风系统免费检查及免工时费维修,南方车辆可享受空调、散热系统免费检查及免工时费维修等季节性维护,全方位的服务让用户免去了重重顾虑。

### 商家活动

#### 上汽通用五菱博爱志愿者奉献关怀

9月3日下午,在四川省绵竹市汉旺镇新开村,3名志愿者代表接过上汽通用五菱博爱志愿者旗帜,从而标志着上汽通用五菱博爱志愿者行动的全面启动。与此同时,上汽通用五菱在四川地区的首批五家博爱卫生站——安县河清镇白马村、安县河清镇广红村、安县河清镇宝华村、绵竹市汉旺镇新开村、江油市星火村正式落成挂牌,并宣布正式启用。

#### 华晨之家第四届技术比武区域赛落幕

近日,立志“品质先,方敢天下先”的华晨汽车再次高举金秋售后服务大旗,量体裁衣组织的“超全能自我 创金牌服务”第四届华晨之家售后服务维修技能比武大赛区域赛圆满落幕。经过全国6大区域近千名服务站的激烈角逐,24家服务站成功晋级决赛。

#### 柴油时代来临细解瑞风穿梭2.8L

据河南世纪阳光负责人介绍,9月初,瑞风穿梭2.8L柴油版隆重上市。低油耗是柴油

发动机最大特点,穿梭2.8L柴油版搭载的4DA1-2B1 2.8L柴油发动机,采用涡轮增压中冷、废气再循环等技术,在大力挖掘柴油动力节油潜能的同时,该款瑞风百公里耗油量大大降低,只有惊人的7.5L。达到了动力提升、油耗降低、性能改进的多重目标。与同类排量的汽油车相比,二氧化碳减少30%,其他有害物质综合排放比汽油机低45%左右。油箱容积80L,配备四轮ABS+EBD等安全配置,并达到国III排放标准。

#### 陕汽第二国三重卡实现节油突破

“国三”实施以来,陕汽为进一步提高用户收益,联合潍柴动力、法士特齿轮、汉德车桥等黄金产业链成员对国三重卡技术进行了大量试验,在全面继承第一代国三重卡优势基础上,全新打造出新一代超级省油重卡——陕汽第二代国三重卡。通过整车技术“全”升级,实现了节能领域的新突破。

#### 河南旭致举办“中秋月 荣威情”

近日,河南旭致汽车举办了“中秋月 荣威情”活动。凡到当天参加活动的客户,均获得精美的颈枕1个,现场抽出10个奖项,最高价值为8000元的旅游套票,现场评选奥运宝贝和奥运家庭等奖项,客户踊跃参与其中,现场并推出“限时定车送礼”和“荣威一家亲”活动,客户不仅可以欣赏到荣威750和荣威550的英伦风采,还得到了更多的实惠。